
За схемата показана на фигурата е дадено: 
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Да се определят моментните стойности на токовете 1i и 2i и напрежението cbu  
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Изобразяваме схемата с комплексни величини 
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Комплексните стойности на електродвижещите величини са следните: 

AjeJVjEVE 2,20,20 21 === &&&  
За комплексните съпротивления се получава 

( ) Ω−=−=Ω−=−=Ω== 401,40201,30 321 jCjZjCjRZLjZ ωωω  
Задачата решаваме по метода с клонови токове. За целта опредеаляме броя на 
уравненията по първи и втори закон на Кирхоф. 

- q = n-1=2 – 1 = 1(у-я по първи закон на Кирхоф) 
- к = m – n +1 = 2 – 2 + 1 = 1 (у-е по втори закон на Кирхоф) 
Системата уравнения има вида: 
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След заместване получаваме: 
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Решението на системата уравнения е следното: 
( ) ,221 AjI +=& или  AIAeI j 2;82,2 2

45
1 −== && или AeI j180

2 2=&  
 Следователно : 

( ) ( ) ( ) ( ) AttiAtti ,180sin22;45sin282,2 21 +=+= ωω  
Съществува равенството 
    bcabac UUU &&& +=  
където 33 IZUab && =  за eJI && =3  и 222 IZEUac &&& −=  
След заместване се получава 
    ( ) VjUbc ,6040 +−=& или VeU j

bc ,72 40,123−=&  
Следователно, 
  ( ) ( ) Vttubc ,40.123sin22,71 −= ω  
 


